

Žádost o poskytnutí dotace na studentskou inovaci (OP 2)

(dle zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších právních předpisů)

1. Základní údaje o žádosti

Název projektu	
Účel	Účelem dotace je navázat spolupráci firem a vysokoškolského studenta, který se bude podílet po dobu 6 – 12 měsíců na realizaci inovačního projektu firmy.

2. Údaje o žadateli

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE ŽADATELE			
IČ		DIČ	
Název společnosti	<i>dle obchodního rejstříku</i>		
Právní forma			
Zastoupena	<i>statutární zástupce</i>		
Adresa sídla společnosti	<i>dle obchodního rejstříku</i>		
Adresa provozovny v Olomouckém kraji	<i>není-li totožná s adresou sídla</i>		
Bankovní spojení			
Právnícké osoby s podílem v právnické osobě žadatele:			
Právnícké osoby, v nichž má žadatel přímý podíl včetně výše tohoto podílu:			
Plátce DPH			
Kontaktní osoba	<i>kontaktní údaje vč. e-mailové adresy</i>		
Počet zaměstnanců			

Odvětvové zaměření společnosti	
<i>CZ-NACE, v němž bude realizována inovace</i>	
Jak se Vaše společnost dozvěděla o možnosti využití studentské inovace?	
<i>zdroj prvotních informací</i>	
Pověřený pracovník podniku ke spolupráci se studentem vysoké školy	<i>uved'te kontaktní údaje včetně pozice ve firmě)</i>
Odůvodnění žádosti	<i>uved'te důvod podání žádosti – proč žádáte o dotaci např. vzhledem k faktu, že máte k řešení konkrétní inovační záměr, na který Váš podnik nedisponuje dostatečnou kapacitou a student vysoké školy by mohl tento projekt vyřešit</i>
Doba realizace	<i>uved'te dobu realizace v rozmezí od 25. 9 2015 do 31. 10. 2016</i>
Datum a podpis oprávněné osoby (v případě zastoupení na základě plné moci)*: * v případě zastoupení oprávněné osoby bude součástí žádosti také plná moc	

Podrobnější popis podnikatelských aktivit –

uved'te výrobky a poskytované služby, určení trhu a zákazníků, obrat podniku

3. Spolupráce se studentem vysoké školy

Jméno a příjmení, titul	
Název vysoké školy	
Kontaktní údaje studenta	<i>kontaktní údaje vč. e-mailové adresy</i>
Fakulta	
Katedra	
Obor studia	
Ročník	
Téma kvalifikační práce (Bc., Mgr., Ph.D.)	
Detaily o studentovi	<i>popište požadovanou zkušenost a kvalifikaci, soulad studia se zamýšleným inovačním projektem</i>

Kontaktní osoba na výše uvedené vysoké škole (v případě nákupu služeb souvisejících s projektem od vysoké školy)

Fakulta vysoké školy	
Katedra vysoké školy	
Jméno	
E-mail, telefon	
Pozice	

4. Základní údaje o projektu

Popis projektu a podnikatelského záměru	<i>tato sekce by měla objasnit, proč je projekt pro podnik důležitý, na jaké problémy a hrozby v rozvoji podniku se zaměřuje a jaké příležitosti má projekt naplnit, např. potřeba snížení nákladů výrobního procesu, vývoj nového výrobku pro nový trh apod.</i>
Cíle a očekávané výstupy projektu v době trvání projektu	<i>každý projekt by měl mít definován celkový výstup a dílčí výstupy. Identifikujte celkový výstup projektu, procesy projektu a způsob jakým bude podnikem projekt využit, např. nižší zmetkovost nebo odpad, lepší využití materiálů a snížení nákladů, nový design produktu apod., identifikujte také schopnosti a dovednosti, které mají být projektem do podniku zavedeny</i>
Popis znalostí, odbornosti a dovedností, které má dodat student vysoké školy (např. výrobní inženýrství, chemické zpracování, CAD)	<i>z podnikatelského záměru musí jasně vyplývat, že podnik využije znalosti, které jsou předmětem projektu, a že tyto znalosti jsou v odbornosti studenta vysoké školy (např. výrobní inženýrství, chemické zpracování, CAD) apod.</i>
Předpokládané datum zahájení projektu:	<i>ne pozdější než 1. 4. 2016</i>
Předpokládané datum ukončení projektu	<i>ne pozdější než 31. 10. 2016</i>
Adresa místa realizace projektu	

5. Kalkulace nákladů projektu

Kalkulace nákladů za služby poskytované vysokoškolským studentem vedoucí k úspěšné realizaci projektu

Uveďte náklady za jednotlivé podkategorie za dobu trvání projektu. V kalkulaci musí být zahrnuty:

a) Mzda vysokoškolského studenta: mzda vysokoškolského studenta (včetně povinných srážek ze mzdy dle Zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce při pracovním úvazku min. 0,5)

b) Nákup služeb od vysoké školy: nákup služeb od vysoké školy přímo souvisejících s projektem – služby výzkumného charakteru, jejichž dopad na projekt bude mít za následek jeho efektivnější průběh a pozitivní vliv na výsledek a výstupy projektu (dotace ve výši max. 30 000 Kč)

Kategorie nákladů	Vložte částku	Poznámky
1. Mzdy a pojistné		<i>celkové náklady zaměstnavatele</i>
1. Mzda studenta (včetně povinných srážek ze mzdy dle Zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce)		<i>úvazek min. 0,5 po celou dobu trvání projektu</i>
2. Nákup služeb od vysoké školy – služby spojené s výzkumem v rámci projektu		<i>náklady spojené s využitím služeb vysoké školy (max. výše dotace 30 000 Kč)</i>
Požadovaná výše dotace – 50 % nákladů, max. však 140 000 Kč (bez DPH, u neplátců vč. DPH) v případě trvání projektu v délce 12 měsíců.		

Tímto čestně prohlašuji, že žadatel nemá k datu podání žádosti žádné závazky po lhůtě splatnosti ve vztahu ke státnímu rozpočtu, státním fondům (včetně Státního fondu životního prostředí, Státního pozemkovému úřadu a Celní správy), zdravotním pojišťovnám, orgánům sociálního zabezpečení, příslušným finančním úřadům a rozpočtu územního samosprávného celku.

Jsem seznámen s tím, že pokud by byly uváděné skutečnosti nepravdivé, budu čelit všem následným postupům v souladu se zákony ČR, zejména povinnosti vrátit poskytnutý příspěvek včetně penále. Současně prohlašuji, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuji žádné skutečnosti důležité pro posouzení žádosti.

Jsem seznámen s tím, že pokud by byly uváděné skutečnosti nepravdivé, budu čelit všem následným postupům v souladu se zákony ČR, zejména povinnosti vrátit poskytnutou dotaci včetně penále